

19 ДЕК 1976

ФАКТ И КОММЕНТАРИЯ

С Л Е Д В ЖИЗНИ И СЕРДЦАХ

Учитывая ходатайство городского совета ветеранов, собрания жителей станции Маргилан, исполком Маргиланского горсовета депутатов трудящихся присвоил звание почетного гражданина города Маргилана Тамаре Ханум (Петросян) в связи с семидесятилетием со дня ее рождения.

Радостному событию в один из воскресных дней декабря и был посвящен этот концерт в махалле Пичакчи возле маргиланского вокзала. В шитой золотом тюбетейке, красных лаковых сапожках и в чапане, подпоясанная ярким платком, упоенно танцевала женщина с сияющим лицом. При каждом повороте длинные косы описывали круг и захлестывались за полы халата, руки плели замысловатый узор узбекского танца.

Эти «поющие руки», эта улыбка могли принадлежать только одной женщине — Тамаре Ханум. Это и была она, их Тамара, которая сегодня плясала на родной земле, как несколько десятилетий назад. Плясала и пела во дворах своей родной махалли, где до сих пор стоит домик, сложенный руками ее отца.

Народная артистка СССР, лауреат Государственной премии СССР, гвардии капитан запаса Тамара Ханум родилась и выросла здесь, в махалле Пичакчи на станции Горчаково, здесь впитала соки родной земли, отсюда ушла в большое искусство, пронесла его по всему миру, завоевав признание и славу узбекскому танцу и песне. Этот замечательный концерт, вылившийся в большой праздник земляков, оставил большой след в сердце каждого, кто в этот день находился рядом со знаменитой артисткой.

О. ШИРОКАЯ.